

# 2014 METER REPLACEMENT PROGRAM REQUEST FOR COMPETITIVE SEALED PROPOSALS

Solicitation Number: B-14-051-DD Job No.: 14-4003 & 14-4304

### **ADDENDUM #3** July 1, 2014

This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the proposal and specification documents and as such will be a part of and included in the Contract. Acknowledge receipt of this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of the proposal.

#### **RESPONSES TO QUESTIONS**

Will SAWS be providing the meters? 1.

No, the vendor must procure and install the meters according to the approved manufacturers list for this project.

2. Was there a mandatory pre-bid on this project? Or can anyone place a bid?

No, there was not a pre-bid meeting (mandatory or non-mandatory) for this project.

Any firm that has the experience and qualifications, as indicated on page SIR-1 in Section B. Respondent's Qualifications of the Supplementary Instructions to Respondents may a submit a proposal.

Is there a pre-bid meeting scheduled for the 2014 Meter Replacement Program Project, Job Nos. 14-4003 and 14-4304, Solicitation No. B-14-051-DD? I have reviewed the bid documents carefully, but have not been able to find where it mentions a pre-bid meeting.

Please reference the response to Question #2.

#### **RESPONSES TO QUESTIONS**

Cristina Hernandez, P.E. SAN ANTONIO WATER SYSTEM

## **ACKNOWLEDGEMENT BY RESPONDENT**

Each Respondent is requested to acknowledge receipt of signature affixed hereto and to file same as an attachmen	this Addendum No. 1 on the Price Proposal and by his/her at to his/her proposal.
This undersigned acknowledges receipt of this Addendum with the information and stipulations set forth.	n No. 1 and the proposal submitted herewith is in accordance
Date	Signature of Respondent

**END OF ADDENDUM**